

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ИВНЯНСКИЙ РАЙОН»

РЕШЕНИЕ

29 марта 2022 года

№ 40/497

Об итогах работы отдела
Министерства внутренних дел
Российской Федерации по
Ивнянскому району за 2021 год

Заслушав отчёт начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району Наумова О.А. «Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району за 2021 год» **Муниципальный совет Ивнянского района решил:**

1. Отчёт начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району Наумова О.А. «Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району за 2021 год» принять к сведению (прилагается).

2. Рекомендовать отделу Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району (Наумов О.А.):

- совместно с территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при главе администрации Ивнянского района (Аксенова Е.М.) выстроить работу по недопущению роста подростковой преступности в районе;

- продолжать осуществление дополнительных мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение фактов терроризма, а также фактов заведомо ложных сообщений о готовившемся террористическом акте;

- принять меры по дальнейшей стабилизации дорожно-транспортной обстановки в районе.

3. Рекомендовать главам администраций городского, сельских поселений более активно принимать участие в разъяснительной работе с гражданами по недопущению совершения преступлений

и административных правонарушений, а также привлекать общественность к оказанию помощи отделу МВД по Ивнянскому району при проведении профилактических мероприятий.

4. Настоящее решение разместить на официальном web-сайте муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области www.admivnya.ru.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Муниципального совета Ивнянского района по вопросам местного самоуправления, нормативно-правовой деятельности и общественной безопасности (Батырева Н.Н.).

**Председатель Муниципального
совета Ивнянского района**

П.Б. Вьюнов



**Приложение
к решению Муниципального совета
Ивнянского района
от 29 марта 2022 года № 497**



**Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел
Российской Федерации по Ивнянскому району
за 2021 год**

Деятельность ОМВД России по Ивнянскому району в 2021 году была ориентирована по приоритетным направлениям, определенным Президентом РФ, Министерством внутренних дел РФ и действующим законодательством. Принимались меры по укреплению дисциплины и законности, по совершенствованию управленческой деятельности, правоприменительной практики, в том числе при взаимодействии с органами исполнительной власти и местного самоуправления.

Оперативная обстановка на территории Ивнянского района за 12 месяцев 2021 года характеризовалась снижением числа зарегистрированных преступлений на 10,42% (с 144 до 129 преступлений), при этом количество особо тяжких преступлений осталось на уровне 20 года (6 на 6), количество тяжких преступлений было снижено на 19% с 31 до 25, уменьшилась регистрация и преступлений средней тяжести на 29% с 31 до 22, преступления небольшой тяжести зарегистрированы на уровне прошлого года 76 на 76. Выросла регистрация преступлений экономической направленности с 1 до 5, при этом было зарегистрировано только 1 преступление коррупционной направленности (мелкая взятка выявленная сотрудниками ОГИБДД). На фоне этого сотрудниками ОМВД было снижено количество преступлений оконченных производством 13% (со 100 до 87), а так же снижено количество преступлений направленных в суд на 6,7% (с 89 до 83). Из числа зарегистрированных преступлений 41 преступление осталось не раскрытым (АППГ – 57). Исходя из этого раскрываемость преступлений составила 67,9 % (АППГ – 63,6%) – областной показатель по раскрываемости по итогам 12 мес. составил 59%.

Всего в отчетном периоде было выявлено 79 лиц, совершивших преступления (АППГ - 93) допущено снижение на 15%.

В структуре преступности за 12 месяцев 2021 года число преступлений против собственности уменьшилось и основное снижение произошло за счёт уменьшений числа зарегистрированных краж на 53,8% (с 65 до 30), число мошенничеств осталось примерно на том же уровне 21 против 20, зарегистрировано 2 факта присвоения и растраты, грабежей не зарегистрировано (АППГ – 1). Соответственно число направленных в суд преступлений по ст.158 УК РФ так же снизилось с 33 до 15 (на 54%).

В отчетном периоде 2021 года увеличилась регистрация преступлений в сфере НОН с 5 до 13, при этом основная масса выявленных преступлений

сотрудниками ОМВД были преступления средней тяжести, при этом показатель по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений в данной сфере связанных с незаконным хранением и сбытом наркотических средств был снижен до 2-х преступлений, которые были окончены производствам и направлены в суд. По линии административной практики по выявлению правонарушений связанных с употреблением наркотических средств сотрудники ОМВД выявили в течение года 32 правонарушения (АППГ – 30). В предстоящем итоге необходимо сосредоточить усилия сотрудников ОМВД на выявлении и раскрытии именно тяжких преступлений по линии НОН так как число лиц употребляющих наркотики, а следовательно и втянутых в незаконный оборот наркотических средств - не снизилось.

За 12 месяцев 2021 года количество зарегистрированных преступлений совершенных в общественных местах снизилось на 19,4% (с 31 до 25), в том числе на улицах, площадях, парках, скверах снизилось на 17,9% (с 28 до 23). Основная масса преступлений относятся к преступлениям небольшой и средней тяжести, 1 относится к категории тяжких и особо тяжких (это отрицательный показатель – было допущено убийство). Наибольшее количество совершенных преступлений на улицах и в общественных местах составляют преступления по ст.264.1 УК РФ – за повторное управление ТС в состоянии опьянения выявленные сотрудниками ОГИБДД (это превентивный состав и является положительным показателем ОСД).

В связи с регистрацией на территории района в отчётном периоде одного факта убийства и совершения одного факта причинения тяжкого вреда здоровью совершившего на бытовой почве, отмечается недостаточная работа УУП по раскрытию превентивных составов (несмотря на то, что в отчётном периоде было выявлено большее количество преступлений по сравнению с прошлым годом), в этом году мы имеем показатель в 28 зарегистрированных раскрытых преступлений превентивного характера, то есть те которые профилактируют более тяжкие преступления.

С положительной стороны отмечается снижение рецидивной преступности на 32% (с 25 до 17 преступлений, снижение количества совершивших преступлений в состоянии опьянения на 15% - с 33 до 28 преступлений, однако считаю, что достижение данного положительного результата – это не прямая заслуга сотрудников ОМВД, а снижение общего количества регистрации преступлений (о чём свидетельствует в первую очередь отрицательная динамика ОМВД по силовой административной профилактике, так в отчётном периоде более чем в два раза были снижены показатели по выявлению правонарушений по гл.20 КоАП РФ для примера в числовом показателе - это 189 правонарушений по ст. 20.21 КоАП РФ против 462 в 2020 году).

Отдельные неудовлетворительные показатели работы по линии уголовного розыска в отчётном периоде так же существенно повлияли на оценочную деятельность ОМВД в целом, так такие показатель как раскрываемость только 4-х преступлений прошлых лет и нахождение на остатке 1 не разысканного лица без вести пропавшего дало нам только половину от максимально возможного показателя, а такой показатель работы как число лиц выявленных

ОМВД по преступлениям в сфере ИТТ, при 4-х установленных лицах по итогам 12 мес. дало нам 30% от максимально возможного показателя. Соответственно в предстоящем периоде необходимо выработать дополнительные меры для достижения положительных показателей по обозначенным проблемным направлениям деятельности.

Миграционная обстановка по итогам 12 месяцев 2021 года характеризуется увеличением числа совершения на территории района преступлений иностранными гражданами. Так гражданами республики Украина и Армения было совершено 3 преступления (АППГ – 1) рост на 200%, в отношении иностранных граждан преступлений совершено 1 преступление (АППГ-1).

В ОМВД России по Ивнянскому району проводится работа по исполнению Федерального закона от 06.04.2011 года № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освободившимися из мест лишения свободы». На учете по итогам 12 мес. состоит 5 лиц ранее судимых, формально подпадающих под действие № 64-ФЗ, в отношении 8 ранее судимых лиц установлен административный надзор, при этом за указанный период сотрудниками ОМВД в инициативном порядке, выявлено 2 преступления, предусмотренных ч.1 и 2 ст. 314.1 УК РФ (нарушение административного надзора).

За отчетный период 2021 года за нарушение административного надзора в административном порядке так же было составлено по ч. 1,2,3 ст. 19.24 КоАП РФ 16 административных протоколов отношении данных граждан состоящих на учёте. Это является положительным результатом и по данному направлению деятельности ОМВД имеет 4 рейтинговое место в области из 22-х территориальных органов.

В 2021 году на территории Ивнянского района зарегистрировано 68 (АППГ-76) дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 4 человека погибли (АППГ-4), 32 получили ранения (АППГ-26).

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий осуществляется контроль соблюдения правил дорожного движения всеми его участниками с обязательным применением мер административно-правового воздействия. В 2021 году было выявлено 1961 правонарушение в сфере БДД, в том числе 57 фактов управления транспортом в состоянии опьянения, из которых по ст.264.1 УК РФ - 14 фактов (по которым были возбуждены уголовные дела).

Особое внимание ОМВД уделяется предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

В этих целях в течение 2021 года было проведено 56 целенаправленных мероприятия вблизи общеобразовательных и дошкольных учреждений, в ходе которых к административной ответственности по ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ (нарушение перевозки детей) привлечено 31 водитель.

Количество ДТП с участием детей - 1, при этом пострадал 1 несовершеннолетний пешеход и само ДТП произошло по вине ребёнка (с. Песчаное).

В профилактической деятельности важное место отводится надзору за техническим состоянием транспортных средств. В 2021 году к административной ответственности было привлечено 63 должностных лиц. За эксплуатацию автобусов с техническими неисправностями, при которых запрещена эксплуатация (ч. 2 ст. 12.5 КоАП РФ), на специализированную стоянку поставлено 4 автобуса.

Доверие граждан к органам внутренних дел складывается не только из оценки общего уровня криминогенности района их проживания, но и исходя из имеющейся доступности участкового, «полицейского» руководства, результатов реагирования на их обращения.

Проделанная работа не осталась без внимания жителей Ивнянского района, о чем свидетельствуют результаты проведенного в 2021 году опроса общественного мнения. Из 300 респондентов, 260 человек (86,67%) чувствуют себя защищенными от преступных посягательств (область 88,5%), 259 (86,33%) – доверяют полиции в обеспечении личной и имущественной безопасности (область 89,2%), 262 (87,33%) – положительно оценивают работу полиции (область 89,4).

В завершение выступления хотелось бы сказать, что ОМВД располагает работоспособным коллективом, который, несмотря на высокую нагрузку, способен эффективно решать стоящие задачи по борьбе с преступностью и обеспечению правопорядка в районе.